
M e Dominique Loizillon
Commissaire -Priseur

Successions Mme Jacometti, Melle Jacometti...,
et à divers

SAMEDI 11 JUIN 2011 à 14 h

Compiègne



Émmanuel FREMIET (1824–1910)
Dugesclin
Bronze à patine dorée signée et
titrée Bertrand DUGESCLIN 
Édition ancienne atelier More
Haut. : 65,2 cm - Long. : 43,5 cm - Prof. : 23,2 cm
6 000 / 6 500 €
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Commissaire-Priseur habilité et judiciaire agrément 2002-122

SARL Hôtel des Ventes de Compiègne
70 km Paris-Nord A1 . 18, rue des Cordeliers
60200 Compiègne . Tél. 03 44 40 06 16
Fax 03 44 40 01 73 . www.loizil lon.com
loizillon@orange.fr . www.interencheres.com/60002DOMINIQUE LOIZILLON

Samedi 11 juin 2011 à 14 heures
Successions Mme JACOMETTI, Melle JACOMETTI…, et à divers

TABLEAUX MODERNES dont : 
M. AMEGLIO, d’ANTY, BARBERT, BESSE, BOUCHEIX, CHANCO, P. DUMONT, 

P. FLORES, M. EMPI, FRANK-WILL, JOUBIN, É. MACLET, MENGUY, 
RAFFY le PERSAN, QUIZET, RASMUSSEN, UTTER, VALADIÉ

BRONZES dont :
FREMIET, MÈNE, RIGHETTI

VINS FINS dont :
YQUEM, PETRUS, LATOUR, LAFITTE-ROTHSCHILD, MARGAUX,

CHEVAL BLANC, MOUTON ROTHSCHILD

BIBELOTS – OBJETS D’ART
Extrême-Orient dont ivoires

MOBILIER D’ÉPOQUE ET DE STYLE  dont : 
Chambre à coucher par LELEU, tables gigognes par GALLÉ 

TAPIS ART-DÉCO par DIM

De nombreux lots non décrits seront inclus dans la présente vente

Par le Ministère de Me Dominique LOIZILLON
Commissaire-Priseur habilité

Expositions publiques :
Vendredi 10 juin de 10 H à 12 H et de 14 H à 18 H 

Samedi 11 juin de 9 H 30 à 12 H

Conception, réalisation et impression : Arlys 01 34 53 62 69

1ère de couverture : détail du lot reproduit en page 15 - 4e de couverture : détail du lot reproduit en page 19
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Pierre DUMONT (1884-1936)
Rue à Montmartre
Huile sur toile signée en bas à gauche
65 x 80 cm
5 000 / 5 500 €

MERIO AMEGLIO (1897-1970)
Martigues

Huile sur toile signée en bas à droite
46 x 38 cm
700 / 800 €
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Élisée MACLET (1881-1962)
Le lapin agile
Huile sur toile signée vers la droite
50 x 60 cm
5 000 / 5 500 €

ROYAL DUX
Bergère

Haut. : 52 cm 
200 / 300 €
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Lucien GENIN (1894-1953)
Le port de Rouen

Gouache signée en bas à gauche 
49 x 59 cm

1 400 / 1 500 €

Frank WILL (1900-1951)
Port de Dunkerque
Aquarelle sur papier signée en bas à 
gauche
45 x 60 cm
900 / 1 000 €

Alphonse QUIZET (1885-1955)
Vue de Montmartre

Huile sur toile signée en bas à droite
39 x 48 cm
700 / 800 €
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Georges LAUGÉE (1853-1937)
Retour de pêche

Huile sur toile signée
 en bas à gauche

66 x 54 cm
3 500 / 4 000 €

MERIO AMEGLIO (1897-1970)
Montmartre

Huile sur toile signée en bas à gauche
55 x 46 cm
800 / 900 €
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Vase en grès
Chine
Haut. : 25 cm
900 / 1 000 €

Ensemble d’ivoires
Japon - Chine 
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Ivoires
Extrême-Orient 

Deux ivoires
Chine

Haut. : 32 cm 
200 / 300 €
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Pedro FLORES (1897-1967)
Les enfants musiciens

Huile sur toile signée en bas à gauche
45 x 37 cm

1 800 / 2 000 €

Roland CHANCO (né en 1914)
La toque blanche
Huile sur toile signée en bas à gauche
92 x 73 cm
1 200 / 1 300 €
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François BOUCHEIX
Repos du bonheur dans une abbaye d’Auvergne

Huile sur toile signée en bas à droite
64 x 54 cm 

4 000 / 6 000 €

Frédéric MENGUY (1927-2007)
Commerce de fleurs

Huile sur toile signée en bas à droite
45 x 61 cm

900 / 1 000 €
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Marthe ORANT (1874-1957)
La porte sur le jardin
Huile sur carton signée en bas à gauche
100 x 73 cm
900 / 1 000 €

Anna de NOAILLES (1876-1933)
Princesse BRANCOVAN, poétesse et romancière française 

Manuscrit autographe signé, Paris 27 juillet (1920). 13 pages, grand in-4 relié, texte, précédé de quatre 
vers, destiné à figurer dans la revue « Le courrier de Monsieur PIC » publiée par Sacha GUITRY 

Expert : M. MORDENTE  (Tél : 01 43 36 36 98)
500 / 800 €
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RAFFY LE PERSAN (né en 1920)
Port antique de Fréjus

Daté 83
Signée en bas à gauche

56 x 83 cm
700 / 800 €

Commode acajou 
Fin de l’époque Louis XVI

Dessus marbre 
Haut. : 86 cm - Larg. : 127 cm - Prof. : 59 cm 

500 / 800 €



Guido RIGHETTI (1875-1958) 
Gazelle africaine n° 2 
Bronze à patine brun rouge 
Cachet 6/8 - Landowski fondeur 
Haut. : 21,9 cm - Long : 21,8 cm - Prof. : 14,4 cm  
2 800 / 3 000 €

Guido RIGHETTI (1875-1958) 
Petit ours polaire debout

Bronze à patine brun rouge cachet 2/8
Rossini fondeur 

Haut. : 28,4 cm - Long : 17,9 cm - Prof. : 17,9 cm 
2500 / 2800 €
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Pierre-Jules MÈNE (1810-1879) 
Cheval arabe (Ibrahim) n° 1 
Bronze à patine brune signé
Haut. : 30,7 cm - Long : 38,4 cm - Prof. : 13,1 cm
4 500 / 4 800 €

Pierre-Jules MÈNE (1810-1879) 
Épagneul saisissant un canard

Bronze à patine brune signé
Haut. : 15 cm - Long : 44 ,8 cm - Prof. : 15,7 cm

4 000 / 4 500 €
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Garniture en marbre
blanc et bronze 
Haut. : 57 cm
300 /500 €

Auguste MOREAU
Enfant chasseur et enfant moissonneur

Deux bronzes
Haut. : 24 cm 

300 / 400 €

D’après CLODION
Deux enfants
Bronze
Haut. : 18 cm 
300 / 400 €



15

Garniture en bronze, cadran marqué DENIÈRE
Pendule : Haut. : 45 cm - Larg. : 55 cm - Prof. : 25 cm 

500 / 1 000 € 

Commode en noyer trois rangs de tiroirs 
Époque Louis XVI (rest.)

Estampillée C. TOPINO JME 
(Charles TOPINO, reçu Maître en 1773) 

Haut. : 91 cm - Larg. : 130 cm - Prof. : 63 cm 
3 000 / 3 500 €

D’après CLODION
Deux enfants
Bronze
Haut. : 18 cm 
300 / 400 €
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Deux vases en marbre et cloisonné 
Haut. : 47 cm

300 / 500 €

Garniture marbre et bronze 
Haut. : 56 cm 

300 / 500 €
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Tapisserie AUBUSSON
XVIIIe siècle 
Chasseur
266 x 119 cm
4 500 / 4 800 €

Tapisserie AUBUSSON
Fin XVIIe - Début XVIIIe siècle 

Scène mythologique Alexandre
172 x 147 cm 

3 500 / 3 800 €



DIM (décoration intérieure moderne)
Tapis à décor floral

Signé 
390 x 310 cm

3 800 / 4 200 €
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DIM (décoration intérieure moderne)
Tapis à décor floral

Signé 
390 x 310 cm

3 800 / 4 200 €

Tapisserie AUBUSSON 
La dame à la licorne

110 x 180 cm
4 700 / 5 000 €

GALLÉ
Quatre tables gigognes

Plateau marqueté à décor marin
Haut. : 71 cm - Larg. : 58 cm

Prof. : 38,5 cm
500 / 800 €
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Meuble laqué attribué à RAPHAEL
Époque Art-Déco
Haut. : 171 cm - Larg. : 134 cm - Prof. : 50 cm)
600 / 700 €

Chambre à coucher par LELEU
Comprenant : Lit, table de nuit, armoire
(Haut. : 185 cm - Larg. : 200 cm - Prof. : 55cm)
1 200 / 1 500 €

CONDITIONS DE LA VENTE - Elle sera faite au comptant. Les acquéreurs paieront en sus des enchères : 19,14 %. La vente est faite expressément an comptant. En cas de 
paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être retardée jusqu’à l’encaissement.
ORDRES D’ACHAT - Le Commissaire-Priseur et ses collaborateurs se chargent d’exécuter gratuitement les ordres d’achat qui leur sont confiés, en particulier pour les 
amateurs ne pouvant assister à la vente.
ESTIMATIONS - INVENTAIRES - PARTAGES - ASSURANCES - ISF - SUCCESSIONS - Le Commissaire-Priseur effectue les estimations, inventaires d’assurance et les 
partages de meubles, tableaux, objets d’art et matériel industriel ou commercial.

Photos Christian SCHRYVE COMPIÈGNE et SEBERT
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Commissaire-Priseur habilité et judiciaire agrément 2002-122

SARL Hôtel des Ventes de Compiègne
70 km Paris-Nord A1 . 18, rue des Cordeliers
60200 Compiègne . Tél. 03 44 40 06 16
Fax 03 44 40 01 73 . www.loizil lon.com
loizillon@orange.fr . www.interencheres.com/60002DOMINIQUE LOIZILLON

SAMEDI 25 JUIN
A 14 H
(à l’Hôtel des Ventes) 
Après successions
Mme JACOMETTI et
Melle JACOMETTI,
Mme C... et à divers 

BIJOUX
ARGENTERIE
dont diamant 3,50 carat, 
bague 2 diamants environ 
1,80 carat chacun.
Diamant sur papier
1,32 carat E. blanc
exceptionnel,  bagues
émeraude, rubis, saphir 
Expert :
Mme MAISONNEUVE
Tél. : 01 48 74 40 00

VENDREDI 17 JUIN à 11 H
(sur place) 
Succession Mme JACOMETTI et
Melle JACOMETTI
10,rue Verte - 60420 WAQUEMOULIN 

BIBElOTS
MOBIlIER RUSTIqUE ET DE STylE

SAMEDI 2 JUIllET à 14 H
(à l’Hôtel des Ventes) 
Succession Mme JACOMETTI,
Melle JACOMETTI, et à divers

BEl ENSEMBlE DE lITHOGRApHIES
dont : LINDSTROM, CARCAN, CLAVE, 
DORNY, GROSS, GOETZ, NAVAL, TREPS, 
ESMERALDO, WONG MOOCHEW, AYUZO.

MOBIlIER RUSTIqUE ET DE STylE 

Ventes à venir



SARL Hôtel des Ventes de Compiègne
70 km Paris-Nord A1 . 18, rue des Cordeliers
60200 Compiègne . Tél. 03 44 40 06 16
Fax 03 44 40 01 73 . www.loizil lon.com
loizillon@orange.fr . www.interencheres.com/60002

Commissaire-Priseur habilité et judiciaire agrément 2002-122
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